

**Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2020/1470 al Comisiei din 12 octombrie 2020 privind nomenclatorul țărilor și teritoriilor pentru statisticile europene referitoare la comerțul internațional cu mărfuri și defalcarea geografică pentru alte statistici de întreprindere**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 334 din 13 octombrie 2020)*

La pagina 11, în anexa I, în tabelul „DIVERSE”, la rubrica „Cod”, primul rând:

în loc de: „UE”,

se citește: „EU”.

---